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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000043, Pregunta relativa a unidades educativas en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a unidades 
educativas en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas unidades educativas públicas hay en la provincia de Cádiz, desglosadas por municipio y 
año, en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000044, Pregunta relativa a bomberos forestales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
bomberos forestales.

PREGUNTA

¿Con cuántos efectivos cuenta la plantilla de bomberos forestales en Andalucía, desglosando el dato 
total por provincias y años, en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000045, Pregunta relativa al canon del agua

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al canon del agua.

PREGUNTA

¿Cuánto dinero dejará de recaudar la Administración pública andaluza debido a la supresión del 
canon del agua?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000046, Pregunta relativa a los embalses de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los embalses 
de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el volumen de agua embalsada de los pantanos andaluces, en porcentaje respecto a su 
capacidad total, por año y provincia en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000047, Pregunta relativa a incendios en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a incendios 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de hectáreas quemadas a consecuencia de los incendios en Andalucía, desglosado 
por provincias y por años, en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000048, Pregunta relativa al edificio Valcárcel de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación 
e Innovación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al edificio Valcárcel de Cádiz.

PREGUNTA

¿Va a asumir la Junta de Andalucía sus compromisos económicos con el proyecto de rehabilitación 
del edificio Valcárcel en la ciudad de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000049, Pregunta relativa a viviendas de protección oficial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a viviendas de 
protección oficial.

PREGUNTA

¿Cuánto dinero ha destinado la Junta de Andalucía a la construcción de viviendas de protección 
oficial, presupuestado y ejecutado, en los últimos cinco años, desglosado por provincia y año?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000050, Pregunta relativa a viviendas de protección oficial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a viviendas de 
protección oficial.

PREGUNTA

¿Cuántas viviendas de protección oficial se han construido en Andalucía con la participación de la 
Junta de Andalucía en los últimos cinco años, desglosadas por año y por provincia?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000051, Pregunta relativa a la retirada de amianto en los centros educativos de la provin-
cia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro, Dña. Alejandra Durán Parra 
y D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro, Dña. Alejandra Durán Parra y D. Juan Antonio 
Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la retirada de amianto en los centros 
educativos de la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según la denuncia formulada por el sindicato provincial de Enseñanza de CCOO en Cádiz, hay 14 
centros educativos en esa provincia que tienen amianto en sus instalaciones, con el correspondiente 
riesgo para la salud del alumnado y personal que presta sus servicios en los mismos.

Concretamente, estos centros se ubican en las localidades de Cádiz capital, Jerez, Jimena, La Línea 
de la Concepción, Los Barrios, Medina Sidonia, Olvera, Puerto Real, San Fernando, San Martín del 
Tesorillo, San Roque y Tarifa, de esta provincia andaluza.

La denuncia sindical pone de manifiesto el incumplimiento por parte de la Delegación Territorial de 
Cádiz de aprovechar las vacaciones estivales para culminar el proceso de retirada de este material 
peligroso de los centros educativos gaditanos, hecho este que no se ha producido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué causas han motivado el incumplimiento del compromiso de la Consejería de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional de proceder a la retirada de amianto de los centros educativos de la provincia 
de Cádiz durante la época de vacaciones estivales recientemente concluida?
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¿Qué fechas maneja la Consejería para tener culminado el mencionado proceso de retirada de 
amianto de estos centros educativos gaditanos?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro, 
Alejandra Durán Parra y 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000052, Pregunta relativa a la habilitación de una sala para la celebración de «macrojui-
cios» en la sección de la Audiencia Provincial de Cádiz en Algeciras

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. José Manuel Gómez 
Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la habilitación de una sala para la celebración de «macrojuicios» 
en la sección de la Audiencia Provincial de Cádiz en Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los operadores jurídicos del Campo de Gibraltar o el movimiento asociativo contra las drogas en esta 
comarca, entre otros, llevan largo tiempo reclamando a la Administración autonómica la habilitación de 
una sala con capacidad para albergar juicios donde el número de personas acusadas supera lo común, 
los que se han venido a denominar «macrojuicios».

El notable trabajo de los cuerpos y fuerzas de seguridad del Estado en los últimos años contra las 
mafias que operan en el Estrecho ha devenido en el desmantelamiento de organizaciones criminales y 
la detención de un importante volumen de integrantes de las mismas; hechos estos que desencadenan 
causas en las que juzgan a un importante número de personas.

La ausencia de infraestructura judicial adecuada a este fenómeno está provocando un importante 
retraso en la celebración de vistas y pone en riesgo el normal funcionamiento de la Administración de 
Justicia en una comarca notablemente sensibilizada contra el narcotráfico, que padece con dureza sus 
consecuencias económicas y sociales, y que está muy comprometida en la lucha contra el mismo.

Cabría recordar que esta situación ha ocupado la preocupación de la Sala de Gobierno del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía, habiendo reclamado este órgano una solución urgente a un problema 
que impide a la Sección de la Audiencia Provincial de Cádiz en Algeciras desempeñar su función 
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jurisdiccional con la mayor normalidad y, en su caso, señalar las oportunas sesiones del juicio oral sin 
demoras por causas externas.

En diferentes ocasiones los responsables del Gobierno de Andalucía han manifestado su disposición 
a poner fin a este lamentable estado de cosas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué gestiones ha venido realizando la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública 
en relación con la habilitación de infraestructuras judiciales para la celebración de «macrojuicios» en la 
Sección de la Audiencia Provincial de Cádiz en Algeciras?

¿Qué previsiones de tiempo tiene la Consejería para poner a disposición del mencionado órgano 
judicial la infraestructura judicial necesaria?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
José Manuel Gómez Jurado.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000053, Pregunta relativa al accidente del granelero OS35 en la Bahía de Algeciras

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Mora Grande y Dña. María Teresa Rodrí-
guez-Rubio Vázquez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Mora Grande y Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al accidente del granelero OS35 en la Bahía de Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comarca del Campo de Gibraltar tiene desde hace décadas unos índices socioeconómicos que 
revelan elevadas tasas de desempleo, pobreza y riesgo de exclusión social además de ser uno de los 
territorios especialmente señalados como los que tienen unas tasas de mortalidad y morbilidad más 
altas de todo el Estado, contando además con la presencia de empresas altamente contaminantes.

Cada año pasan por el estrecho de Gibraltar cerca de 120.000 buques, siendo el segundo más 
transitado de todo el mundo, lo que supone un evidente riesgo de accidentes con su consecuente 
afección al medio natural y marino si no se cuentan con los suficientes controles. Al menos cinco 
embarcaciones de gran tonelaje han sufrido graves accidentes en la bahía de Algeciras y Gibraltar en 
los últimos quince años, a los que se suman decenas de accidentes de menor incidencia y vertidos 
contaminantes. En este sentido, uno de los accidentes más importantes se produjo en 2017 entre el 
submarino nuclear británico HMS Ambrush y el buque petroquímico Andreas. Las ampliaciones previstas 
para el puerto de Algeciras y su conversión en punto de abastecimiento de combustible multiplicarán 
los riesgos en los próximos años.

El pasado 30 de agosto el granelero OS35 chocó con otro buque de grandes dimensiones en la bahía. 
Diversas autoridades, entre las que se encuentra el capitán del puerto de Gibraltar, aseguraron que no 
existía riesgo de derrame y que poco después del accidente no quedaba ningún tipo de combustible 
en la embarcación. Pese a estas afirmaciones, estos materiales han acabado llegando a las playas de 
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la comarca del Campo de Gibraltar, especialmente a las de Santa Bárbara, La Atunara y El Castillo, en 
La Línea de la Concepción, y durante el mes de septiembre efectivos del Infoca, operarios municipales 
y voluntarios están participando en las labores de retirada. El 20 de septiembre, además, la Delegación 
Territorial de Salud y Consumo de la Junta de Andalucía decretaba el cierre de estas playas, a lo que 
se suma la comunicación del área de gestión sanitaria del Campo de Gibraltar por la que advertía de 
la existencia de unos 200 metros de restos del vertido en el mar y galletas de chapapote en la arena. 
El cierre es el segundo desde que se produjo el vertido, ya que la Consejería ya cerró a principios de 
septiembre estas playas por el riesgo para la salud de los vecinos y vecinas.

Las consecuencias de este nuevo accidente, además de las ya mencionadas, son imprevisibles para 
el ecosistema marino y en consecuencia para el sector pesquero de la comarca.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía elaborar un plan en colaboración con el Gobierno del Estado, 
el Gobierno de Gibraltar y los organismos europeos e internacionales que mejore las condiciones de 
seguridad y vigilancia, minimizando riesgos y atendiendo a la mejora de las condiciones laborales de 
las tripulaciones, que incluya un protocolo de actuación coordinado con criterios medioambientales y 
sociales para proteger a esta zona calificada como de especial valor ecológico?

¿Qué tipo de actuaciones va a emprender la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la posible afección de la pesca y bivalvos?

¿Va la Junta de Andalucía, de acuerdo con el Gobierno del Estado y las autoridades gibraltareñas, 
a reformar la normativa para restringir las prácticas de bunkering?

Sevilla, 22 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000054, Pregunta relativa al servicio de aula matinal en el CEIP Arcoíris de Aguadulce en 
Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Alejandra Durán Parra, 
del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a servicio de aula matinal en el CEIP Arcoíris de Aguadulce en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Arco Iris de Aguadulce en Roquetas de Mar, Almería, ha comenzado el curso escolar sin 
servicio de aula matinal. Esta situación ha ocasionado un grave perjuicio a unas 150 familias que 
necesitan el referido servicio para garantizar su conciliación. Esta incomprensible falta de previsión 
también daña a las cuatro trabajadoras fijas discontinuas que se encuentran pendientes del llamamiento 
para comenzar su actividad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los motivos por los que el CEIP Arco Iris de Aguadulce ha iniciado el curso escolar 
sin el servicio de aula matinal?

¿Qué medidas está adoptando la Consejería para restablecer el servicio de inmediato, garantizando 
su prestación con plenas garantías para las familias afectadas y para sus trabajadoras?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000055, Pregunta relativa a incendios forestales en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Puri-
ficación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Purificación Fernández Morales, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a incendios forestales en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El fuego ha arrasado en 107 incendios forestales un total de 2.934,52 hectáreas de superficie en 
Andalucía desde que comenzó el año hasta el 26 de agosto, según datos aportados por el Infoca.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul 
para reforestar la superficie quemada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo, 
Javier Cortés Lucena y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000056, Pregunta relativa a incendios forestales en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a incendios 
forestales en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El fuego ha dejado 867 hectáreas quemadas en nueve incendios forestales declarados en lo que va 
de año en la provincia de Jaén, según datos aportados por el Infoca.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul 
para reforestar la superficie quemada?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000057, Pregunta relativa a la orujera de San Miguel Arcángel

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la orujera 
de San Miguel Arcángel.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La orujera San Miguel Arcángel de Villanueva del Arzobispo, la más grande del planeta, lleva inoperativa 
desde el pasado de junio por los altos precios del gas. El mecanismo que pone en funcionamiento el 
engranaje de esta fábrica es una turbina de cogeneración que funciona con gas natural. A los desorbitados 
precios actuales de este hidrocarburo se suma que las bonificaciones por parte del Gobierno central no 
están actualizadas para la función que desempeña esta cogeneración, la que está vinculada al secado 
de alperujo.

La nueva campaña de aceituna se encuentra a la vuelta de la esquina y esta orujera aglutina casi la 
totalidad del orujo que se produce en la provincia jiennense, así como gran parte del resto de Andalucía, 
lo que, en caso de no poner soluciones con celeridad a esta problemática, puede ocasionar un colapso 
en el almacenaje de las balsas, suponiendo un grave problema para el medio ambiente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo esta Consejería para dar solución a esta grave situación?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000058, Pregunta relativa a unidad de oncología en el hospital Poniente-El Ejido

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Juan José Bos-
quet Arias y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Juan José Bosquet Arias y D. Rodrigo 
Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a unidad de oncología en el hospital Poniente-El Ejido.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería implementar una unidad de oncología en el hospital Poniente-El Ejido?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Juan José Bosquet Arias y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000059, Pregunta relativa al centro público de formación profesional para el empleo en la 
Cartuja

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresas 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro público de 
formación profesional para el empleo en la Cartuja.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Puesto que forma parte de las acciones formativas de los centros públicos de formación profesional 
para el empleo, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos se matricularon en el curso 2021-2022?
¿Cuántos de estos le consta a la Consejería que hayan conseguido empleo?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000060, Pregunta relativa al centro público de formación profesional para el empleo de 
Linares

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro público de 
formación profesional para el empleo de Linares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Puesto que forma parte de las acciones formativas de los centros públicos de formación profesional 
para el empleo, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos se matricularon en el curso 2021-2022?
¿Cuántos de estos le consta a la Consejería que hayan conseguido empleo?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000061, Pregunta relativa al centro público de formación profesional para el empleo de 
Lucena

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro público de 
formación profesional para el empleo de Lucena.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Puesto que forma parte de las acciones formativas de los centros públicos de formación profesional 
para el empleo, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos se matricularon en el curso 2021-2022?
¿Cuántos de estos le consta a la Consejería que hayan conseguido empleo?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000062, Pregunta relativa al centro público de formación profesional para el empleo de 
Montilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro público de 
formación profesional para el empleo de Montilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Puesto que forma parte de las acciones formativas de los centros públicos de formación profesional 
para el empleo, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos se matricularon en el curso 2021-2022?
¿Cuántos de estos le consta a la Consejería que hayan conseguido empleo?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000063, Pregunta relativa al centro público de formación profesional para el empleo Re-
medios Rojo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro público de 
formación profesional para el empleo Remedios Rojo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Puesto que forma parte de las acciones formativas de los centros públicos de formación profesional 
para el empleo, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos se matricularon en el curso 2021-2022?
¿Cuántos de estos le consta a la Consejería que hayan conseguido empleo?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000064, Pregunta relativa a la escuela de formación en artesanía, restauración y rehabili-
tación de patrimonio histórico, artístico y cultural de Albayzín (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la escuela 
de formación en artesanía, restauración y rehabilitación de patrimonio histórico, artístico y cultural de 
Albayzín (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Puesto que forma parte de las acciones formativas de la formación profesional para el empleo de 
las escuelas del SAE, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos se matricularon en el curso 2021-2022?
¿Cuántos de estos le consta a la Consejería que hayan conseguido empleo?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000065, Pregunta relativa a la escuela de formación de artesanos de Gelves (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la escuela de 
formación de artesanos de Gelves (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Puesto que forma parte de las acciones formativas de la formación profesional para el empleo de 
las escuelas del SAE, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos se matricularon en el curso 2021-2022?
¿Cuántos de estos le consta a la Consejería que hayan conseguido empleo?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000066, Pregunta relativa a la escuela de formación integral de las industrias del ocio 
Ciomijas (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la escuela de 
formación integral de las industrias del ocio Ciomijas (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Puesto que forma parte de las acciones formativas de la formación profesional para el empleo de 
las escuelas del SAE, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos se matricularon en el curso 2021-2022?
¿Cuántos de estos le consta a la Consejería que hayan conseguido empleo?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000067, Pregunta relativa a la escuela de hostelería de Benalmádena (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la escuela de 
hostelería de Benalmádena (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Puesto que forma parte de las acciones formativas de la formación profesional para el empleo de 
las escuelas del SAE, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos se matricularon en el curso 2021-2022?
¿Cuántos de estos le consta a la Consejería que hayan conseguido empleo?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000068, Pregunta relativa a la escuela de hostelería de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la escuela de 
hostelería de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Puesto que forma parte de las acciones formativas de la formación profesional para el empleo de 
las escuelas del SAE, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos se matricularon en el curso 2021-2022?
¿Cuántos de estos le consta a la Consejería que hayan conseguido empleo?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000069, Pregunta relativa a la escuela de hostelería de Islantilla (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la escuela de 
hostelería de Islantilla (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Puesto que forma parte de las acciones formativas de la formación profesional para el empleo de 
las escuelas del SAE, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos se matricularon en el curso 2021-2022?
¿Cuántos de estos le consta a la Consejería que hayan conseguido empleo?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000070, Pregunta relativa a la escuela de hostelería de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la escuela de 
hostelería de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Puesto que forma parte de las acciones formativas de la formación profesional para el empleo de 
las escuelas del SAE, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos se matricularon en el curso 2021-2022?
¿Cuántos de estos le consta a la Consejería que hayan conseguido empleo?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000071, Pregunta relativa a la escuela de joyería de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la escuela de 
joyería de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Puesto que forma parte de las acciones formativas de la formación profesional para el empleo de 
las escuelas del SAE, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos se matricularon en el curso 2021-2022?
¿Cuántos de estos le consta a la Consejería que hayan conseguido empleo?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000072, Pregunta relativa a la escuela de formación La Laguna de Baeza (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la escuela de 
formación La Laguna de Baeza (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Puesto que forma parte de las acciones formativas de la formación profesional para el empleo de 
las escuelas del SAE, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos se matricularon en el curso 2021-2022?
¿Cuántos de estos le consta a la Consejería que hayan conseguido empleo?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000073, Pregunta relativa a la escuela de mármol de Fines (Almería)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la escuela de 
mármol de Fines (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Puesto que forma parte de las acciones formativas de la formación profesional para el empleo de 
las escuelas del SAE, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos se matricularon en el curso 2021-2022?
¿Cuántos de estos le consta a la Consejería que hayan conseguido empleo?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000074, Pregunta relativa a Bono Joven de Alquiler

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
Bono Joven de Alquiler.

PREGUNTAS

¿Por qué Andalucía está retrasando la aplicación del Bono Joven de Alquiler, recogido en el 
Decreto 42/2022, de 18 de enero?

¿Cuándo van a ponerse a disposición de la juventud andaluza estos recursos estatales para ayudarles 
a afrontar el pago de sus alquileres?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000075, Pregunta relativa a comunidades energéticas de autoconsumo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y 
Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a comunidades energéticas de 
autoconsumo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la comparecencia del señor consejero de Política Industrial y Energía ante la comisión parlamentaria 
del mismo nombre, fechada el 7 de septiembre, el titular de la Consejería avanzó su intención de 
profundizar en la creación de «comunidades energéticas de autoconsumo».

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué son o a qué se refiere el señor consejero cuando habla de «comunidades energéticas de auto-
consumo»?

¿Cuáles son sus características técnicas, urbanísticas y demográficas?
¿Qué medidas pretende implementar la Consejería de Política Industrial y Energía para fomentar la 

creación de estas «comunidades»?
¿Qué papel juegan las grandes empresas productoras y comercializadoras de energía en la creación 

y funcionamiento de estas comunidades?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000076, Pregunta relativa a medidas para combatir los cortes de luz en diversas barriadas 
andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial 
y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a medidas para combatir los 
cortes de luz en diversas barriadas andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la comparecencia del señor consejero de Política Industrial y Energía ante la comisión parlamentaria 
del mismo nombre, fechada el 7 de septiembre, el titular de la Consejería señaló la existencia de dos 
mesas de seguimiento de los cortes de luz en las provincias de Almería y Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué composición tienen estas «mesas de seguimiento»?
¿En qué fase se encuentra el seguimiento de las incidencias?
¿Existen conclusiones o conclusiones parciales sobre las incidencias en el suministro de luz en los 

puntos que se están estudiando?
¿Qué responsabilidad tienen las empresas productoras o comercializadoras en dichas incidencias?
¿Qué potestades administrativas piensa ejercer la Agencia Andaluza de la Energía respecto a las 

incidencias producidas?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000077, Pregunta relativa a medidas para combatir los cortes de luz en diversas barriadas 
andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial 
y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a medidas para combatir los 
cortes de luz en diversas barriadas andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la comparecencia del señor consejero de Política Industrial y Energía ante la comisión parlamentaria 
del mismo nombre, fechada el 7 de septiembre, el titular de la Consejería señaló la existencia de 
conversaciones entre AVRA y la Consejería para abordar las incidencias en el corte del suministro 
energético a diversas barriadas de Sevilla capital, así como el ejercicio de sus competencias para 
«velar por el suministro» y «asegurar la ejecución de las inversiones» necesarias para solucionar estas 
incidencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas prevé implementar la Consejería en el caso de los cortes de luz en Sevilla capital?
¿Qué responsabilidades tiene la empresa productora y comercializadora en los cortes de luz?
¿Qué plazo temporal ha estimado la Consejería para ejecutar las medidas necesarias para que estos 

cortes de luz dejen de producirse?
¿Está llevando o piensa llevar a cabo actuaciones en ejecución de sus competencias en materia de 

inspección y sanción?
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¿Piensa la Consejería instar a la empresa comercializadora a compensar de alguna manera a las 
personas afectadas por los cortes de luz?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000078, Pregunta relativa a ayudas a la promoción turística en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2022, 
ha acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ayudas a la 
promoción turística en la provincia de Almería, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista.

Sevilla, 29 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000079, Pregunta relativa al convento de la Trinidad de Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Encarnación Ma-
ría Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al convento de la Trinidad de Málaga.

PREGUNTA

¿Recogerá el proyecto encargado de rehabilitación del convento de la Trinidad en Málaga las 
condiciones requeridas por la escena cultural de Málaga para ubicar en el mismo el Centro de Artes 
Escénicas y Audiovisuales Contemporáneas promovido por estos colectivos e incluso aprobado por el 
pleno del Ayuntamiento de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Encarnación María Martínez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000080, Pregunta relativa a ayudas a la promoción turística en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2022, 
ha acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ayudas a la 
promoción turística en la provincia de Almería, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista.

Sevilla, 29 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000081, Pregunta relativa a ayudas a la promoción turística en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2022, 
ha acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ayudas a la 
promoción turística en la provincia de Almería, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista.

Sevilla, 29 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000082, Pregunta relativa a ayudas a entidades deportivas de la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ayudas a entidades 
deportivas de la provincia de Almería, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista.

Sevilla, 29 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000083, Pregunta relativa a ayudas a entidades deportivas de la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ayudas a entidades 
deportivas de la provincia de Almería, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista.

Sevilla, 29 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000084, Pregunta relativa a ayudas a entidades deportivas de la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ayudas a entidades 
deportivas de la provincia de Almería, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista.

Sevilla, 29 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000085, Pregunta relativa a ayudas a entidades deportivas de la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ayudas a entidades 
deportivas de la provincia de Almería, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista.

Sevilla, 29 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000086, Pregunta relativa al metro de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Noel López Linares, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al metro de Granada.

PREGUNTA

¿En qué fase se encuentra el proyecto de ampliación del metro de Granada, ampliación sur, qué 
trámites quedan para el inicio de la obra y cuándo está previsto su inicio?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Noel López Linares.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000087, Pregunta relativa a la conexión ciclopeatonal entre el Parque Tecnológico de las 
Ciencias de la Salud y el municipio de Armilla (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Gerardo Sánchez 
Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la conexión ciclopeatonal entre el Parque Tecnológico de las Ciencias de la Salud y 
el municipio de Armilla (Granada).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la actuación del paso ciclopeatonal entre el Parque Tecnológico de 
las Ciencias de la Salud y el municipio de Armilla y cuándo está previsto el inicio de las obras?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000088, Pregunta relativa a la línea aérea Almería-Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la línea aérea Almería-Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué cantidades se han destinado a financiar la línea aérea Almería-Sevilla en cada una de las 
siguientes anualidades: 2019, 2020,2021 y las previstas para 2022?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000089, Pregunta relativa a la línea aérea Almería-Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la línea aérea Almería-Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los horarios y las frecuencias diarias en cada mes de la línea aérea Almería-Sevilla 
en cada una de las anualidades: 2019, 2020, 2021 y las previstas para 2022?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000090, Pregunta relativa a Ronda del Marrubial (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a Ronda del 
Marrubial (Córdoba).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la actuación pendiente, segunda fase de la obra, en avenida Ronda 
del Marrubial de la ciudad de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000091, Pregunta relativa a la ronda norte de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ronda norte 
de Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las actuaciones pendientes de la ronda norte de Córdoba, los 
tramos 1 y 2?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000092, Pregunta relativa a la carretera A-393 Espera-Arcos de la Frontera (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Rocío Arrabal Hi-
guera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la carretera A-393 Espera-Arcos de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto ejecutar la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, 
en la carretera A-393 Espera-Arcos de la Frontera, concretamente en los puntos kilométricos 10-18?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000093, Pregunta relativa a la carretera A-405 (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Rocío Arrabal Hi-
guera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la carretera A-405 (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto ejecutar la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda en la carretera A-405, teniendo en cuenta el deterioro que sufre actualmente dicha carretera, 
en el tramo entre la Almoraima y San Pablo?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000094, Pregunta relativa a la autovía 381 Jerez-Los Barrios (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rocío Arrabal Higuera y Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rocío Arrabal Higuera y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la autovía 381 Jerez-Los Barrios (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto efectuar la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda en el mantenimiento y la conservación de la A-381 Jerez-Los Barrios?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Rocío Arrabal Higuera y 
María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000095, Pregunta relativa a ayudas a entidades culturales de la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ayudas a entidades 
culturales de la provincia de Almería, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista.

Sevilla, 29 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000096, Pregunta relativa a ayudas a entidades culturales de la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ayudas a entidades 
culturales de la provincia de Almería, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista.

Sevilla, 29 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000097, Pregunta relativa a ayudas a entidades culturales de la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ayudas a entidades 
culturales de la provincia de Almería, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista.

Sevilla, 29 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000098, Pregunta relativa a ayudas a entidades culturales de la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ayudas a entidades 
culturales de la provincia de Almería, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista.

Sevilla, 29 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000099, Pregunta relativa a ratios educativas de Adra (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a ratios educativas de Adra (Almería).

PREGUNTA

¿En qué centros educativos del municipio de Adra hay aulas con ratio por encima de 25 para 
primaria, 30 para secundaria y 35 para bachiller, a la fecha de inicio del curso en septiembre de 2022?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000100, Pregunta relativa a ratios educativas de Vícar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a ratios educativas de Vícar (Almería).

PREGUNTA

¿En qué centros educativos del municipio de Vícar hay aulas con ratio por encima de 25 para 
primaria, 30 para secundaria y 35 para bachiller, a la fecha de inicio del curso en septiembre de 2022?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000101, Pregunta relativa a ratios educativas de Roquetas de Mar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a ratios educativas de Roquetas de Mar (Almería).

PREGUNTA

¿En qué centros educativos del municipio de Roquetas de Mar hay aulas con ratio por encima de 25 
para primaria, 30 para secundaria y 35 para bachiller, a la fecha de inicio del curso en septiembre 
de 2022?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000102, Pregunta relativa a ratios educativas de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a ratios educativas de Almería.

PREGUNTA

¿En qué centros educativos del municipio de Almería hay aulas con ratio por encima de 25 para 
primaria, 30 para secundaria y 35 para bachiller, a la fecha de inicio del curso en septiembre de 2022?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000103, Pregunta relativa a ratios educativas de Huércal-Overa (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a ratios educativas de Huércal-Overa (Almería).

PREGUNTA

¿En qué centros educativos del municipio de Huércal-Overa hay aulas con ratio por encima de 25 para 
primaria, 30 para secundaria y 35 para bachiller, a la fecha de inicio del curso en septiembre de 2022?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000104, Pregunta relativa a ratios educativas de Huércal (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a ratios educativas de Huércal (Almería).

PREGUNTA

¿En qué centros educativos del municipio de Huércal hay aulas con ratio por encima de 25 para 
primaria, 30 para secundaria y 35 para bachiller, a la fecha de inicio del curso en septiembre de 2022?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000105, Pregunta relativa a ratios educativas de municipios de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a ratios educativas de municipios de Almería.

PREGUNTA

¿En qué centros educativos de municipios de más de 20.000 habitantes de la provincia de Almería 
hay aulas con ratio por encima de 25 para primaria, 30 para secundaria y 35 para bachiller, a la fecha 
de inicio del curso en septiembre de 2022?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000106, Pregunta relativa a los profesores de refuerzo de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los profesores de refuerzo de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos profesores de refuerzo se han contratado en la provincia de Almería para el curso 
escolar 2022-2023 en primaria, cuántos en secundaria, cuántos en bachiller, indicando los que son en 
centros públicos y los que son en centros privados?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000107, Pregunta relativa a los profesores de refuerzo de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los profesores de refuerzo de Almería.

PREGUNTA

¿Qué centros educativos de la provincia de Almería tienen profesores de refuerzo contratados al 
inicio del curso escolar 2022-2023, indicando el número de profesores de refuerzo en cada uno de los 
centros que tengan contratados uno o más de uno?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000108, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en el El Ejido

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a aulas prefabricadas en el El Ejido.

PREGUNTA

Para el curso 2022-2023 y a la fecha de la respuesta, ¿cuántas aulas prefabricadas, y en qué centros, 
se encuentran instaladas en el municipio de El Ejido en los diferentes niveles del sistema educativo 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000109, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en Roquetas de Mar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a aulas prefabricadas en Roquetas de Mar (Almería).

PREGUNTA

Para el curso 2022-2023 y a la fecha de la respuesta, ¿cuántas aulas prefabricadas, y en qué centros, 
se encuentran instaladas en el municipio de Roquetas de Mar en los diferentes niveles del sistema 
educativo de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000110, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a aulas prefabricadas en Almería.

PREGUNTA

Para el curso 2022-2023 y a la fecha de la respuesta, ¿cuántas aulas prefabricadas, y en qué centros, 
se encuentran instaladas en la provincia de Almería en los diferentes niveles del sistema educativo de 
Andalucía en municipios de menos de 20.000 habitantes?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000111, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a aulas prefabricadas en Almería.

PREGUNTA

Para el curso 2022-2023 y a la fecha de la respuesta, ¿cuántas aulas prefabricadas, y en qué 
centros, se encuentran instaladas en la ciudad de Almería en los diferentes niveles del sistema educativo 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000112, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a aulas prefabricadas en Almería.

PREGUNTA

Para el curso 2022-2023, ¿cuántas aulas prefabricadas han tenido que instalarse en la provincia 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000113, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en Adra (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a aulas prefabricadas en Adra (Almería).

PREGUNTA

Para el curso 2022-2023 y a la fecha de la respuesta, ¿cuántas aulas prefabricadas, y en qué 
centros, se encuentran instaladas en el municipio de Adra en los diferentes niveles del sistema educativo 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000114, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en Huércal-Overa (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a aulas prefabricadas en Huércal-Overa (Almería).

PREGUNTA

Para el curso 2022-2023 y a la fecha de la respuesta, ¿cuántas aulas prefabricadas, y en qué centros, 
se encuentran instaladas en el municipio de Huércal-Overa?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000115, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en Huércal de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a aulas prefabricadas en Huércal de Almería.

PREGUNTA

Para el curso 2022-2023 y a la fecha de la respuesta, ¿cuántas aulas prefabricadas, y en qué centros, 
se encuentran instaladas en el municipio de Huércal de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000116, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en Níjar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a aulas prefabricadas en Níjar (Almería).

PREGUNTA

Para el curso 2022-2023 y a la fecha de la respuesta, ¿cuántas aulas prefabricadas, y en qué 
centros, se encuentran instaladas en el municipio de Níjar en los diferentes niveles del sistema educativo 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000117, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en Vícar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a aulas prefabricadas en Vícar (Almería).

PREGUNTA

Para el curso 2022-2023 y a la fecha de la respuesta, ¿cuántas aulas prefabricadas, y en qué 
centros, se encuentran instaladas en el municipio de Vícar en los diferentes niveles del sistema educativo 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 44 XII LEGISLATURA 14 de octubre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

04
4

Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000118, Pregunta relativa a los centros bilingües en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los centros bilingües 
en Almería, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista.

Sevilla, 29 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000119, Pregunta relativa a necesidades educativas especiales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a necesidades educativas especiales.

PREGUNTA

¿Cuántos escolares con necesidades educativas especiales hay matriculados en los centros educativos 
de la provincia de Almería? Indicando el número total de los matriculados en cada centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 44 XII LEGISLATURA 14 de octubre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

04
4

Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000120, Pregunta relativa a necesidades educativas especiales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a necesidades educativas especiales.

PREGUNTA

¿Cuántas aulas específicas hay al inicio del curso escolar 2022-2023 en la provincia de Almería, en 
qué centro y cuáles son de nueva creación?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000121, Pregunta relativa a parque eólico «El Puntal II» en el término municipal de Sierra 
de Yeguas (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Política Industrial y Energía las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativa a parque 
eólico «El Puntal II» en el término municipal de Sierra de Yeguas (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el término municipal de Sierra de Yeguas (Málaga) se sitúa el parque eólico «El Puntal II» con 
una potencia de 15,375 MW y promovido por Lorte S.L.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuánto paga la empresa por la ocupación del terreno público?
¿Por cuánto tiempo?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

12-22/AEA-000059, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022, por 
el que se crea, durante la XII Legislatura, el puesto de trabajo de carácter eventual de Asistente o 
Asistenta de los miembros de la Mesa del Parlamento de Andalucía y de la Representante del Grupo 
Parlamentario Por Andalucía en la Mesa del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 11 de octubre de 2022

En la actualidad, los miembros de la Mesa del Parlamento de Andalucía distintos del Presidente y la 
Representante del Grupo Parlamentario Por Andalucía en la Mesa del Parlamento de Andalucía pueden 
tener adscritos, como personal eventual, un Secretario o Secretaria y un Conductor o Conductora, en 
este último caso cuando deseen que el Parlamento de Andalucía les asigne un vehículo.

Resulta conveniente prever la posibilidad de que los titulares de tales cargos opten por tener adscrito 
un Asistente o Asistenta en lugar de un Conductor o Conductora, que percibirá las mismas retribuciones, 
cuando renuncien a hacer uso del vehículo que se pone a su disposición.

En consecuencia, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de octubre 
de 2022,

HA ACORDADO

Primero. Durante la XII Legislatura, los miembros de la Mesa del Parlamento de Andalucía 
distintos del Presidente y la Representante del Grupo Parlamentario Por Andalucía en la Mesa 
del Parlamento de Andalucía que renuncien a la utilización del vehículo que pone a su disposición el 
Parlamento de Andalucía podrán tener adscrito, como personal eventual, un Asistente o Asistenta, que 
percibirá las mismas retribuciones que los Conductores adscritos a aquellos cargos, conforme a lo que 
se determina en el Anexo del presente Acuerdo.

Segundo. El Asistente o Asistenta previsto en el apartado anterior desempeñará funciones de apoyo 
administrativo o técnico al Secretario o Secretaria de los miembros de la Mesa o Representante, así 
como cuantas otras de análogo carácter auxiliar o subalterno le pueda encomendar el titular del cargo 
al que se encuentra adscrito.

Tercero. El presente Acuerdo entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Andalucía.

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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ANEXO

Denominación
Número de

puestos

Subgrupo de

asimilación

Nivel de

asimilación

Complemento

específico

(12 pagas)

Conductores/Asistentes

miembros de Mesa o Representante
7 C2 14 15.477
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

12-22/AEA-000063, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 5 de octubre de 2022, por 
la que se designa a doña Ángeles del Rosario Ordóñez Herrera para desempeñar interinamente un 
puesto de trabajo correspondiente al Cuerpo Técnico del Parlamento de Andalucía, escala de Téc-
nicos Superiores, especialidad Comunicación

Orden de publicación de 11 de octubre de 2022

El artículo 18.2 del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía establece que, previa 
designación por la Mesa, a propuesta del Letrado Mayor, los funcionarios podrán desempeñar 
interinamente puestos de trabajo de igual o superior categoría a aquella que se le hubiere asignado. 
En este último supuesto, deberán reunir los requisitos y titulación exigidos para ello, percibiendo las 
retribuciones del puesto que desempeñaren interinamente.

Por su parte, el Reglamento de promoción interna y provisión de puestos de trabajo en la Administración 
del Parlamento de Andalucía regula, en su artículo 27, el nombramiento provisional de funcionarios 
para puestos no singularizados.

El apartado B.1 del artículo 27 del mencionado Reglamento dispone que la selección de los 
funcionarios para prestar servicios, con carácter provisional, en puestos de trabajo de superior cuerpo 
o escala al de origen en los órganos y servicios del Parlamento de Andalucía se efectuará mediante 
la constitución de bolsas de trabajo.

Mediante Resolución del Letrado Mayor de 21 de febrero de 2022 se constituyó la bolsa de trabajo 
para desempeñar temporalmente los puestos de trabajo de Técnico o Técnica Superior, especialidad 
Comunicación. 

Actualmente, se hace necesaria la cobertura de un puesto de trabajo de Técnico o Técnica Superior, 
especialidad Comunicación, que se encuentra vacante. La bolsa de trabajo está constituida únicamente 
por doña Ángeles del Rosario Ordóñez Herrera, funcionaria del Cuerpo de Oficiales de Gestión del 
Parlamento de Andalucía.

Por todo lo expuesto, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en su sesión celebrada el día 5 de 
octubre de 2022,

HA ACORDADO

Primero. Designar a doña Ángeles del Rosario Ordóñez Herrera para desempeñar interinamente un 
puesto de trabajo de Técnico o Técnica Superior, especialidad Comunicación.

El cese en el puesto de trabajo desempeñado interinamente podrá tener lugar en cualquier momento 
por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía y se producirá, necesariamente, cuando se cubra 
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el puesto por un funcionario perteneciente al Cuerpo Técnico del Parlamento de Andalucía, Escala de 
Técnicos Superiores, especialidad Comunicación.

La toma de posesión en el puesto de trabajo se efectuará el día siguiente al de la publicación de 
este Acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Segundo. Ordenar la publicación de este Acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Contra el presente Acuerdo, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de 
reposición ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes, 
contado desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la 
Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; 
o recurso contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-administrativo del 
Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses desde el día siguiente al de su 
publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora 
de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Sevilla, 6 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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